

我区召开“五经普”试点工作总结会 试点工作获国务院经普办表扬

本报讯(记者 袁菲)7月13日,我区召开第五次全国经济普查综合试点工作总结会暨正式普查工作部署会。

今年3月,我区被选为第五次全国经济普查综合试点地区。自接到试点任务后,区委、区政府高度重视,区经普办精心组织、周密部署、统筹安排,全区各部门、各镇街、平台密切配合、协同作战,顺利完成江津区第五次全国经济普查综合试点工作。在国家试点总结会上,我区试点工作中的两员配备、试点宣传等工作获国务院经普办点名表扬;我区单位清查和普查登记率均达到100%,列6个试点地区前茅。

会议要求,各成员单位进一步压实工作责任,加强分工协作,强化组织保障,形成工作合力;要牢牢守住数据质量生命线,强化全流程普查数据质量控制,确保普查数据真实准确;要联合制定实施好普查宣传方案,统筹用好传统媒介与门户网站等多样化宣传载体,营造全社会支持参与普查的良好氛围;要扎实开展单位清查,精准精细做好单位核查,扎实推进第五次经济普查的各项工作,确保此次普查准确全面反映全区经济社会发展。

区委常委、副区长、区第五次全国经济普查领导小组常务副组长李勇参加会议并讲话。

区委政法委召开理论中心组学习会 深入学习市委六届三次全会精神

本报讯(记者 阮瑞雪 实习记者 颜麟 通讯员 杜宗泽)7月11日,区委常委、政法委书记雷德环主持召开区委政法理论中心组学习会,学习传达市委六届三次全会精神。

会议指出,市委六届三次全会是在全市上下开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,贯彻落实党的二十大精神,推动现代化新重庆建设开局起步关键时期,召开的一次十分重要的会议,时间特殊、意义重大、影响深远。要把学习宣传贯彻市委六届三次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,把思想和行动统一到市委要求上来,扎实推动全会精神全面贯彻全面落实。

会议强调,要扎实推进党支部规范化建设,加快打造“党建+学习”党支部活动阵地,不断完善党支部工作各项机制,着力建成组织规范、制度完善、活动丰富、人人参与的活力型党支部。要充分发挥党支部战斗堡垒作用,团结带领全体党员锚定全会提出的“五个具体目标”,全面贯彻落实“六个方面要求”,促进党员干部“七个能力”提升,以高质量党建引领全区政法事业高质量发展。

区直机关“学习新思想 奋进新征程 建设新重庆”微宣讲比赛举行

本报讯(记者 陈俊希 实习记者 陈奕宏)7月12日,区直机关“学习新思想 奋进新征程 建设新重庆”微宣讲比赛在区融媒体中心二楼演播大厅举行,来自全区20个单位的22名选手轮番登场,为大家送上一份精彩纷呈的理论宣讲大餐。

比赛现场,参赛选手围绕习近平新时代中国特色社会主义思想党的二十大精神等内容,结合自身理解和工作实际,将“讲道理”和“讲故事”融合起来,从身边的平常小事为切入点,以此说明“大道理”“大道理”。

比赛中,选手们采用不同表现形式进行宣讲,有母子快板《向未来 谱新篇》,有以古筝弹奏亮相的《“声”动交通,向“新”而行》,还有以现场观众互动发送礼品的方式为开场,他们或声情并茂、慷慨激昂,或娓娓道来,精彩有趣的宣讲,赢得台下观众的阵阵掌声。

活动期间,区委常委、组织部部长钟红兵结合习近平新时代中国特色社会主义思想思想和党的二十大精神作了宣讲。

经过激烈比拼,来自区委组织部的张文博、区发展改革委的刘长庆荣获比赛一等奖。

区人大常委会召开上半年国民经济和社会发展计划执行情况调研座谈会

本报讯(记者 邓浩 实习记者 王梓轩)7月13日,区人大常委会召开2023年1至6月国民经济和社会发展计划执行情况调研座谈会。

今年以来,全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实市委六届二次全会精神,提前、密集、精准调度部署经济工作,全力推动产业发展、项目建设,贯彻落实推动经济企稳恢复提振36条等系列措施,为全区经济社会高质量发展打下了坚实基础。

会议强调,要坚持“稳字当头、稳中求进”工作总基调,以“时时放心不下”的责任感,增强应对财政收支“紧平衡”状态的主动性,竭力保障财政平稳运行。要进一步盘活存量资金和闲置资产,千方百计开源节流、同心协力降本增效,对预算执行情况做到心中有数,多措并举科学、规范、高效推进预算执行工作。要全力防范化解财政运行风险,坚决筑牢底线思维,严守“三保”底线和债务风险底线,保持定力、增强信心、精准发力、科学施策,保持经济社会平稳健康发展。

区人大常委会副主任涂景洪参加会议。

区人大常委会召开 上半年预算执行情况调研座谈会

本报讯(记者 谢君)7月13日,区人大常委会召开2023年1月至6月预算执行情况调研座谈会。

会上,区财政局汇报了今年上半年预算执行情况,2022年区级决算情况,江津区税务局汇报了今年上半年组织税费收入情况,江津区规划自然资源局、区住房城乡建设委、区民政局等部门就今年上半年预算执行情况、当前存在的问题进行了发言,并提出了意见建议。

会议强调,要坚持“稳字当头、稳中求进”工作总基调,以“时时放心不下”的责任感,增强应对财政收支“紧平衡”状态的主动性,竭力保障财政平稳运行。要进一步盘活存量资金和闲置资产,千方百计开源节流、同心协力降本增效,对预算执行情况做到心中有数,多措并举科学、规范、高效推进预算执行工作。要全力防范化解财政运行风险,坚决筑牢底线思维,严守“三保”底线和债务风险底线,保持定力、增强信心、精准发力、科学施策,保持经济社会平稳健康发展。

区人大常委会副主任涂景洪参加会议。

文旅融合看江津

“四屏清凉季”活动丰富多彩

音乐节、美食节、体育赛事等您来参与

本报讯(见习记者 钟尧)7月13日,2023年“四屏清凉季”相关活动在百家菜园举行,50余人参加活动,共享夏日乐趣。

四屏镇在7月至8月陆续举办清凉音乐节、特色美食节等7个丰富多彩的活动,带领大家开启清凉欢乐的度假之旅,诚邀广大游客、市民畅游四屏。

“四屏清凉季”是四屏镇打造的夏季特色文化品牌,也是提升群众文化生活和度假

人群的重要举措。四屏镇根据群众和度假人群结构和需求,在文化服务方面提质增效,营造轻松休闲氛围,打造饱和立体文化体验。

接下来,四屏镇还将开展一系列的文化活动,包括特色美食节、垂钓比赛、糯玉米节、音乐节、度假大舞台、体育赛事周等活动。其中,特色美食节时间:7月第三周(暂定),地址:三角堰二期还房;垂钓比赛时间:7

月第四周(暂定),地址:凤凰湖;音乐节时间:8月第一周(暂定),地址:双胞胎村望仙谷景区;糯玉米节时间:8月第二周(暂定),地址:旺龙村玄武大道旁(“四屏亲戚”标识牌对面);度假大舞台时间:8月第三周(暂定),地址:四面山旅游度假区运动场(暂定);体育赛事周时间:8月第四周(暂定),地址:四面山旅游度假区运动场(暂定)。



扫码了解四屏清凉活动

四面山镇首届糯玉米文化节7月18日举行 1万余斤糯玉米等游客来掰

本报讯(记者 王茜 通讯员 程琳珍)昨日,从四面山镇传出消息,该镇首届糯玉米文化节将于7月18日在四面山会龙庄景区举行,四面山1万余斤糯玉米等游客

来掰。四面山糯玉米以香、甜、软、糯著称,其外表晶莹剔透,颗粒脆甜饱满。四面山镇首届糯玉米文化节现场将举行文艺表演、趣味玉米

竞赛等。趣味玉米竞赛包括:玉米搬运比赛、吃糯玉米比赛。其中,玉米搬运比赛要求参赛者用身体夹住筐内所有玉米棒子,只能使用肢体帮助,不能借助其它外力,也不

能放进任何衣服口袋,夹住玉米棒子,坚持时间最久的前三名获胜,可获得鲜糯玉米1袋(10斤)。吃糯玉米比赛要求每组吃糯玉米3根,耗时时间最少的前三名获胜,可获得鲜糯玉米1袋(10斤)。

糯玉米文化节活动期间将同歩开展土特产展销活动,不仅有各种玉米美食,还有石斛、腊肉、翠冠梨等种类丰富的优质农产品在现场展销。

第五届猫山西瓜节7月15日举行

本报讯(记者 江波 实习记者 沈馨悦 通讯员 张光祥)想在炎炎夏日品尝甜蜜与清爽交织的猫山西瓜吗?昨日,记者获悉,江津区第五届猫山西瓜节将于7月15日在江津万达广场举行。

近年来,嘉平镇围绕建设“特色茶果之乡、山水宜居小镇”发展目标,持续发展壮大西瓜特色产业,将

猫山西瓜打造成乡村振兴的金字招牌。2010年8月,嘉平镇首届猫山西瓜节举行,迄今,该镇已经举办了四届猫山西瓜节活动。

据了解,第五届猫山西瓜节活动现场将举行文艺表演,市民在活动中可观看嘉平镇特色“瓜娃子”西瓜舞、“瓜农荐瓜”及原创小品“王婆卖瓜”和

“张飞审瓜”,娱乐小品还会教市民如何快速挑选西瓜。

除文艺表演外,现场将举办互动活动,市民可体验各类西瓜游戏,包括顶瓜、套瓜、吃瓜比赛等。同时还举办赶集活动,让市民体验嘉平镇特色赶集,购买到嘉平镇西瓜、桃子、李子、梨子、茶叶、土鸡蛋等农副产品。



扫码了解活动详情

先锋镇保坪村葡萄成熟待采摘

本报讯(记者 王茜 通讯员 白旭亿)炎炎夏日除了西瓜、桃子、李子……怎么少得了那酸甜可口充满香味的葡萄。昨日,记者从先锋镇了解到,该镇保坪村津地不农场的葡萄成熟了,紫红的、蓝黑的……色泽鲜艳,让人垂涎欲滴。

走进葡萄园,一排排葡萄架映入眼帘,在密密实实、郁郁葱葱的叶子下,一串串颗粒饱满的葡萄挂满树藤。据了解,津地不农场共有33个大棚,种植夏黑玫瑰葡萄30余亩。目前正是入园采摘的好时机,紫黑的葡萄上结着白霜,送入口中,汁液四溢,如蜜的甜里带着一丝果酸,让人唇齿生香,给酷热的夏季带来甜蜜和清凉。

采摘地址:江津区先锋镇保坪村4组津地不蓝玫瑰葡萄园。

▶ 游客体验葡萄采摘乐趣
通讯员 白旭亿 摄



区领导率队调研 未成年人检察工作情况

本报讯(记者 施婉莹)7月11日,区人大常委会副主任李世友率队前往区检察院、重庆江津阳光社会工作服务中心,就未成年人检察工作情况开展实地调研。

当天,调研组先行前往区检察院联合区阳光社工服务中心共建的“津心护未”莎姐家庭教育指导服务站,对该服务站的建设、运营情况及重点工作成效进行了详细了解。随后,调研组前往区检察院,听取了区检察院关于未成年人检察工作情况汇报,并召开座谈会。

会议对区检察院未成年人检察工

作情况给予充分肯定,希望区检察院针对未成年人的犯罪根源,进一步提出优秀的检察建议,从机制上探索和完善未成年人检察工作,多方联动,形成合力,共同推进未成年人保护工作走深走实;区检察院未成年人检察工作要向专业化方向发展,突出联动性和综合性,针对不同年龄段的未成年人进行资源整合,制定不同的帮扶措施,履行好法律监督职责,切实保护好江津的未成年人及他们的家庭,让未成年人检察工作再上新台阶,取得更大的成绩。

区检察院检察长刘峰参加调研。

民建江津区委传达学习 中共重庆市委六届三次全会精神

本报讯(通讯员 侯昌令)7月12日,民建江津区委召开专题会,传达学习中共重庆市委六届三次全会精神。

会议指出,中共重庆市委六届三次全会是在全市上下全面贯彻落实中共二十大精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面建设社会主义现代化新重庆开局起步的关键时期,召开的一次十分重要的会议,主题鲜明、任务明确、重点突出,为进一步抓好各项工作指明了方向、提供了路径。会议要求,要准确领会全会主

题,切实把全会精神、坚决落实全会精神,结合“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育,以实际行动确保各项部署落地见效。要广泛开展宣传宣讲,通过主委会、专委会、专题会等形式,引导全区民建会员深入学习贯彻落实中共二十大精神和中共重庆市委六届三次全会精神,全面落实新时代党的建设总要求,以党为师加强自身建设,深入推进各项工作,努力成为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆贡献民建力量。

区政协副主席、民建江津区委主委谭厚国主持会议并讲话。